
Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának
Oktatási, Kulturális, Turisztikai, Ifjúsági és Sport Bizottsága

KO.740.144-18 /2012.

Jegyzőkönyv

Készült:  2012.  december  11-én  (kedden)  17.30  perckor  az  Oktatási,  Kulturális, 
Turisztikai, Ifjúsági és Sport Bizottság  rendkívüli nyílt üléséről a  Polgármesteri Hivatal 
Közoktatási és Sport Osztály (II. emelet) 218-as sz. irodában (Miskolc, Hunyadi u. 2.).

Jelen vannak: Molnár Péter elnök,  Halona Istvánné bizottsági tag, Fedor Vilmos bizottsági 
tag, Katona Ferenc bizottsági tag, Mellik Béla bizottsági tag, Váraljai Zoltán bizottsági tag.

Bizottsági  ülésről távol van: Szabó Sándor alelnök,  Veres Gábor bizottsági  tag,  Pakusza 
Zoltán bizottsági tag

Tanácskozási joggal jelen vannak:
Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal: Kiss Gábor alpolgármester
Humán Főosztály részéről Papp Zsolt főosztályvezető
Közoktatási és Sport Osztály részéről: Kovács Attiláné jegyzőkönyvvezető
Polgármesteri Kabinet részéről                                   Takács Gábor
Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Váradi Gábor

Molnár Péter: Megnyitja a bizottsági ülést, köszönti a megjelenteket és megállapítja, hogy a 
Bizottság határozatképes, mivel a 9 főből 6 fő jelen van. Ügyrendi javaslatot tesz a bizottsági 
ülés napirendjének jóváhagyására azzal, hogy a Bizottság a napirendi pontokat a következő 
sorrendben tárgyalja meg: 2., 4., 1., és 3. Kéri szavazzanak a napirend elfogadásáról.
A nyílt ülés napirendjét a bizottság 6 igen szavazattal egyhangúlag támogatja.

NAPIREND:
2.  Javaslat  az  MVSC  Sportpálya  önkormányzati  tulajdonba  vételéről  szóló  igény 
bejelentésére a Magyar Állam felé

4. Javaslat a középfokú oktatási intézmények 2013. évi beiskolázási tervének 
módosítására. (Bizottsági átruházott hatáskörben tárgyalt előterjesztés.)

1.  Javaslat  Miskolc  Megyei  Jogú  Város  középfokú  művészetoktatás  feladatellátási 
koncepciójának elfogadására

3.  Javaslat  a  VILÁGSÁTOR  kiemelt  projekt  megvalósítására  Miskolcon  a 
Társadalmi Infrastruktúra Operatív Program keretében

2.NAPIREND:     Javaslat     az     MVSC     Sportpálya     önkormányzati     tulajdonba     vételéről   
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szóló     igény     bejelentésére     a     Magyar     Állam     felé  

Molnár     Péter  : Kérdezi, hogy a napirenddel kapcsolatban az előterjesztőnek van-e
 kiegészítése, pontosítása. 

Papp     Zsolt:   Összefoglalja az előterjesztés lényegét miszerint a Miskolci Vasutas Sport Club 
2011. évben ünnepelte működésének 100 éves jubileumát. A Sport Club működését a 
rendszerváltásig teljes egészében a Magyar Állam Vasutak biztosította. A MÁV ezután 
folyamatosan csökkentette a működési hozzájárulást, az önkormányzati, illetve szponzori 
támogatással tudta biztosítani a fennmaradását. Napjainkban a MÁV támogatása az egyesület 
éves költségvetésének 1-2%-a. A MÁV Zrt. szűkös anyagi körülményeire hivatkozva szeretné 
másik fenntartónak átadni a sportingatlan hasznosítását.

Ebben a helyzetben Miskolc városának kötelessége a helyzet megoldására megfelelő 
lépéseket tenni. Célja a nagy múltra visszatekintő egyesület működési feltételeinek 
biztosítása, illetve a lakosság szabadidős sportigényeinek kiszolgálása. A Miskolci Vasutas 
Club által használt ingatlanok (3528 Miskolc, Csokonai út 3. és a Csorba- tó –  Vízi telep) 
jelenleg a Magyar Államvasutak Zrt. tulajdonában vannak. Tekintettel arra, hogy a Magyar 
Államvasutak Zrt. az ingatlanokat át kívánja adni a Magyar Állam tulajdonába és a Magyar 
Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. kezelésébe, az Önkormányzat kezdeményezheti az ingatlanok 
vagyonkezelői jogának, valamint az ingyenes tulajdonjogának megszerzését. A vagyonkezelői 
jog megszerzése esetében az Önkormányzatnak éves vagyonkezelési díjfizetési kötelezettsége 
keletkezik, amelynek mértéke - előre jelenleg nem kalkulálható - a szerződésben kerül 
rögzítésre, valamint az Önkormányzatnak vállalnia kell, hogy a vagyonkezelt ingatlanok éves 
értékcsökkenésének mértékéig tartalékot képez és ezen tartalékot úgynevezett 
visszapótlásként az ingatlanokra fordítja. A vagyonkezelési díj betudható ugyan az 
ingatlanokon végrehajtott beruházással megvalósított értéknövekedés összegébe, azonban az 
értéknövelő beruházás növeli az ingatlanok értékét, és azzal egyidejűleg a visszapótlási 
kötelezettség összege is az Önkormányzatra aránytalanul nagy terhet róna. Az Önkormányzat 
Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 7/2011 (III.16.) önkormányzati rendelet 19. § 
(3) bekezdésben foglaltak alapján az előterjesztést indokolt a Közgyűlés decemberi ülésén 
megtárgyalni, tekintettel arra, hogy a sportingatlanok átvételéről szóló igénybejelentés 
feltétele a MÁV Zrt.-vel és a MNV Zrt.-vel folytatandó tárgyalásnak. Az előterjesztés 
összhangban van Miskolc Megyei Jogú Város Sportkoncepciójával. Kéri a bizottság tagjait 
támogassák az előterjesztést.

Molnár     Péter:   A Sporttelep tömegközlekedéssel jól megközelíthető.

Kiss     Gábor:   2014-es pályázati forrásból lehet a fejlesztést megvalósítani. Kiemeli, hogy a 
város életében az atlétikai sportág nagyon fontos.

Fedor     Vilmos:     Nagyon jónak tartja az elképzelést, szükséges a sporttelep fejlesztése élettel 
való megtöltése. 

Molnár     Péter  : Kérdezi a bizottságot, van-e kérdés, hozzászólás a napirenddel kapcsolatban? 
Amennyiben nincs kérdés, hozzászólás lezárja a napirendet, kéri a bizottság tagjait, hogy 
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szavazzanak a napirendről.

A Bizottság 6 igen szavazattal egyhangúlag, támogatta a határozati javaslatot.

4. NAPIREND : Javaslat a középfokú oktatási intézmények 2013. évi beiskolázási 
tervének módosítására. (Bizottsági átruházott hatáskörben tárgyalt előterjesztés.)

Papp Zsolt: Az előterjesztéssel kapcsolatban elhúzódott az egyeztetés. Az indítható osztályok 
száma nem változik a sportosztály indításával.

Molnár     Péter  : Kérdezi a bizottságot, van-e kérdés, hozzászólás a napirenddel kapcsolatban? 
Amennyiben nincs kérdés, hozzászólás lezárja a napirendet, kéri a bizottság tagjait, hogy 
szavazzanak a napirendről.

A Bizottság 6 igen szavazattal egyhangúlag  támogatta a középfokú oktatási intézmények  
2013. évi beiskolázási tervének módosítását.

1.NAPIREND: Javaslat  Miskolc  Megyei  Jogú  Város  középfokú  művészetoktatás 
feladatellátási koncepciójának elfogadására

Kiss  Gábor:Utolsó alkalom,  hogy a  város  a  művészeti  képzés  fontosságát  hangsúlyozza, 
egységes  szemléletként  kezelje.  Jó  példa  Pécs,  mely  összekapcsolta  a  színpadi  képzést,  a 
zenei  képzést  és  a drámát.  Nagyon fontos  az előterjesztés  és  az,  hogy művészeti  képzést 
egységes szerkezetben kezeljük. 

Papp Zsolt:Az Intézményi Tanács létrehozásának a célja, hogy az iskola és az önkormányzat 
együtt alakítsa az iskola életét szakmailag is. Ebben az előterjesztésben javaslatot teszünk az 
egységes művészoktatás kialakítására.

Fedor Vilmos:Tájékoztatja a bizottságot, hogy az Intézményi Tanács szakmai erejében nem 
nagyon hisz.

Molnár     Péter  : Kérdezi a bizottságot, van-e kérdés, hozzászólás a napirenddel kapcsolatban? 
Amennyiben nincs kérdés, hozzászólás lezárja a napirendet, kéri a bizottság tagjait, hogy 
szavazzanak a napirendről.

A Bizottság 5 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett támogatta a határozati javaslatot.

3.     NAPIREND:   Javaslat a VILÁGSÁTOR kiemelt projekt megvalósítására Miskolcon a 
Társadalmi Infrastruktúra Operatív Program keretében

Kiss     Gábor:   Röviden összefoglalja az előterjesztést, mely szerint a VILÁGSÁTOR 
létrehozása összhangban áll az Emberi Erőforrások Minisztériuma Társadalmi Felzárkózásért 
Felelős  Államtitkárságának  2011.  novemberében  a  Nemzeti  Társadalmi  Felzárkózási 
Stratégiában  megfogalmazott  célkitűzéseivel.  A  dokumentum  a  Magyarországon 
„mélyszegénységben” élő több mint egymillió ember közé sorolja a romák döntő többségét:
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„Minden harmadik ember (kb. 3 millióan) ma Magyarországon a szegénységi küszöb alatt él, 
közülük 1,2 millióan „mélyszegénységben”. A szegénységi kockázatok különösen sújtják a 
gyermekeket és a hátrányos helyzetű térségekben élőket. A romák nagy többsége, mintegy 5-
600  ezren (összlétszámuk  a  becslések  alapján  kb.  750  ezer) ehhez  az  utóbbi  csoporthoz 
tartozik.  Ezért  Magyarországon  a  romák  felzárkóztatását  megcélzó  politikát  nem  lehet 
elválasztani  a  szegénység  elleni  általános  küzdelemtől,  a  társadalmi  és  a  gazdasági 
versenyképesség  javításától.  Ugyanakkor  a  romák etnikai  csoportjára  külön figyelmet  kell 
fordítanunk,  hiszen  a  tapasztalatok  azt  mutatják,  hogy  a  szegények  között  is  ők  a 
legszegényebbek, és eddig őket érték el legkevésbé a felzárkóztató programok. A „kifejezett, 
de nem kizárólagos” (explicit but not exclusive) célzás uniós alapelvének megfelelően a roma 
népesség bevonásához szükség van speciális eszközökre és megközelítésre.”

A leszakadt társadalmi rétegek, azon belül a cigányság helyzetének javítása össztársadalmi 
érdek. Ennek egyik útja a Kormányprogrammal, a Nemzeti Társadalmi Felzárkózási 
Stratégiával és a Kormány és az Országos Roma Önkormányzat között megkötött 
Keretmegállapodással összhangban a cigányság problémáinak nem pusztán szegénypolitikai 
ügyként, segélyezéssel, hanem nemzeti, nemzetiségi és ezen belül kulturális megközelítésben 
való kezelése. A Kormány  1496/2011.  (XII. 27.)  kormányhatározata rendelkezik  a  Roma 
Kulturális  Központ  (Világsátor)  létrehozásával  kapcsolatos  feladatokról.  Az  Emberi 
Erőforrások Minisztériuma támogatja,  hogy az új  intézménynek Miskolc adjon otthont.  A 
VILÁGSÁTOR    projekt  szakmai  tartalma  alapvetően három fő területre  bontható:    Kutatás   
módszertani fejlesztés, digitalizálás, archiválás és elektronikus publikálás

A  központ  feladata  a  romastratégia  fejlesztése,  a  romakutatás  folytatása,  néprajzi  és 
történelmi  feldolgozás,  a  rendelkezésre  álló  dokumentumok  digitalizálása,  archiválása.  A 
feladatkörbe  tartozik  az  internet  alapú  elektronikus  adatbázisok  fejlesztése  és  a  média 
tevékenység.

Kiemelt  funkciók:  Európai  társadalmi  kutatóközpont,  Cigány digitális  archívum, Levéltár, 
Könyvtár, Kreatív Média Központ és szerkesztőség.

Oktatási funkció:
Az  oktatási  feladat  a  hátrányos  helyzetűek,  ezen  belül  kiemelten  a  roma  fiatalok 
tehetséggondozásával  és  felzárkózásával  kapcsolatos  módszertani  fejlesztéseket  és 
oktatásokat  jelenti.  A  VILÁGSÁTOR országos  oktatási  kutatási  és  módszertani  hálózat 
központjaként működik együtt a partnerséget vállaló településekkel, intézményekkel, illetve 
kihelyezett képzéseket szervez és bonyolít le.
Kiemelt  funkciók:  Módszertani  központ,  adaptálásra  alkalmas  módszerek  kidolgozása,  jó 
gyakorlatok  terjesztése,  bevezetésük  segítése,  nyomon  követése  és  értékelése, 
tananyagfejlesztés,  cigány digitális  tananyag-fejlesztés - NAT cigány kulturális  adatbázis - 
digitális  tananyag  melléklet,  társadalmi  felzárkózást  támogató  képzések,  továbbképzések, 
kreatív tehetségkutató- és gondozó központ, nemzetközi rendezvényiroda, e-Book és digitális 
kiadványok  szerkesztősége,  cigány  digitális  közfoglalkoztatási  képző és  koordinációs 
központ,  kreatív  gazdaságfejlesztő  központ -  e-kereskedelmi,  kreatív  termék-,  és 
szolgáltatásfejlesztés,  termékmenedzsment,  Kreatív  -  ÖKO építészeti  és  technológia  –
fejlesztési manufaktúra.
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Kultúraközvetítő funkció:
A  projektben  létrehozott  infrastruktúra  alkalmas  a  képzőművészeti  kiállítások 
megrendezésére, koncertek, színházi események, filmművészeti alkotások bemutatására.
A  „Világsátorban”  megrendezett  programokon  kívül  az  itt  működő  program-,  és 
menedzseriroda szervezi a hazai és külföldi kiállítási és fellépési lehetőségeket is.
Kiemelt funkciók: színházi produkciók létrehozása, előadása, filmkészítés és bemutatás,
táncművészeti  produkciók  létrehozása,  előadása,  különböző  műfajú  zenei  produkciók 
bemutatása,  képzőművészeti  alkotások  kiállítása,  kreatív  manufaktúra -  alkotó,  képző 
tanműhelyek,  művészeti  mesterkurzusok  szervezése,  kreatív  kiállítások -  utca  kiállítások 
szerkesztősége  és  koordinációs  irodája,  cigány  filmkultúra  központ és  fotó-,  mozgókép 
gyűjtemény -  filmpedagógiai  fejlesztések.  A  projekt  szakmai  feladataiban  való  részvétel 
fontos  pillére  lehet  a  Miskolci  Egyetem  Bölcsészettudományi  Karának  a  további 
működtetéséhez és fennmaradásához.

Kiss     Gábor:   Ez a projekt kiemelt, nagyon fontos a város, az egyetem életében, és 
megvalósításához szükséges Bizottság és  a Közgyűlés támogatása. Javasolni fogja a 
rektornak, hogy a Közgyűlésen adjon tájékoztatást a projekttel kapcsolatban.

Takács     Gábor:   Székesfehérvár volt az első aki szerette volna megvalósítani a projektet, de 
nem volt elég a támogatottság.

Mellik Béla bizottsági tag elment az ülésről. 

Váradi     Gábor:   A VILÁGSÁTOR elnevezést ki találta ki? Milyen arányban van 
kutatásfejlesztés, felzárkóztatás? Roma Stratégiával van kapcsolatban a projekt?

Kiss     Gábor:   A minisztérium találta ki az elnevezést, az ellenőrzése a programnak 
folyamatos, a területek komplexen támogatottak.

Molnár     Péter  : Kérdezi a bizottságot, van-e kérdés, hozzászólás a napirenddel kapcsolatban? 
Amennyiben nincs kérdés, hozzászólás lezárja a napirendet, kéri a bizottság tagjait, hogy 
szavazzanak a napirendről.

A Bizottság 5 igen szavazattal egyhangúlag támogatta a határozati javaslatot.
Egyebek:
Papp     Zsolt:   Tájékoztatás ad az oktatás területén a sürgősségi előterjesztésekkel kapcsolatban: 
melyek a közoktatási intézmények alapító okiratának felülvizsgálata, a MITISZK szakképzés-
szervezési  társulás megszüntetése, a közoktatási intézmények állami fenntartásba adása, és 
négy általános iskolában műfüves pálya kialakítása.
Molnár Péter A bizottság  elnöke  megköszöni  a  részvételt  és  bezárja  az  ülést  19 óra 05 
perckor. Áldott Békés Karácsonyi Ünnepeket Kívánt a bizottság tagjainak és a jelenlévőknek.

k. m. f.

   Molnár Péter
a bizottság elnöke

  Kovács Attiláné
jegyzőkönyvvezető 
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